Карточка 1
1. Какое давление оказывает вода на глубине 30 м. Плотность воды 1000 кг/м3. Ответ запишите в СИ. Величину g считать равной 10 Н/кг. Запишите только ответ
2. На какую глубину опустился человек в воду, если давление воды на него равно 100 кПа. Плотность воды 1000 кг/м3. Ответ запишите в СИ.  Запишите только ответ
3. В какую жидкость погрузился предмет на глубину 1 м, если давление жидкости на него оказалось равным 136 кПа? Величину g считать равной 10 Н/кг. Запишите только ответ 
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Карточка 2
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Что доказывает  опыт см. рис 1? 
a) Плотность жидкости с глубиной уменьшается

b) Плотность жидкости с глубиной увеличивается.

c) Давление жидкости увеличивается с глубиной.
d) Давление жидкости уменьшается с глубиной
2. Как небольшим количеством воды создать очень большое давление на длительное время?
a) Вылить воду с большой высоты

b) Вылить воду в очень широкий сосуд.

c) Стрелять водой из водяного пистолета

d) Вылить воду в очень узкую и длинную трубку, тогда столб воды будет очень высоким и его давление будет большим.
3. Почему никому не удавалось надуть квадратный шар?
a) Т.к. давление на воздух не зависит от расстояния

b) Т.к. давление на воздух не зависит от объёма.

c) Т.к. давление на воздух передаётся во все стороны одинаково

d) Т.к. давление на воздух не зависит от величины внешней силы.

Карточка 3

1. Как читается закон Паскаля?
a) Давление, производимое на жидкость или газ, не зависит от расстояния.

b) Давление, производимое на жидкость или газ, не зависит от их объёма.

c) Давление, производимое на жидкость или газ, не зависит от величины внешней силы.

d) Давление, производимое на жидкость или газ, передаётся во все стороны одинаково

e) Давление, производимое на жидкость или газ, передаётся в разные стороны по-разному.
2. От чего зависит гидростатическое давление?
a) От высоты(глубины) столба жидкости.
b) От площади опоры жидкости.

c) От рода жидкости (её плотности).

d) От температуры жидкости.

e) От цвета жидкости.
3. Даны два сосуда (см рис 2) "а" и "б" с одинаковой жидкостью, доверху заполненные. Выберите верные утверждения
a) Давление на дно в сосуде "б" больше, т.к. площадь дна там меньше.

b) Масса жидкостей в сосудах одинакова.

c) Давление на дно в сосуде "а" больше, т.к. площадь дна там больше.

d) Давление на дно в сосуде "а" и "б" одинаково, т.к. высота столба жидкости в сосудах одинакова.

e) Сила давления на дно одинакова, т.к. масса жидкостей одинакова.
